

Ikt. szám: 2271-4/2023

**MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA**

4. számú

JEGYZŐKÖNYVE

Készült a 2023. április 25. napján megtartott soros ülésről

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
2023. április 25. napján tartott soros üléséről
Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

Jegyzőkönyv

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humán Bizottságának 2023. április 25. napján megtartott soros ülésén

Az ülés helyszíne: Martonvásári Polgármesteri Hivatal, Geróts terem

Az ülés kezdési időpontja: 18:05 óra

Megjelentek:

Kuna Ferenc	bizottsági tag, elnök
Nemes József	bizottsági tag
Szigeti Zoltán	bizottsági tag
Tóth András Miklósné	bizottsági tag
Varga Ferenc	bizottsági tag
Stefkovits Ferencné	bizottsági tag

Távolmaradását jelezte:

Csapó Tamás	bizottsági tag
Farkas Erzsébet	bizottsági tag
Dr. Fodor Tamás	bizottsági tag
Dr. Gyulay Gyula	bizottsági tag
Orosz József	bizottsági tag

Az ülésen megjelentek:

Dr. Szabó Tibor	polgármester
Gucsek István	alpolgármester
Dr. Szabó-Schmidt Katalin	jegyző
Miklósné Pető Rita	aljegyző
Tompai Judit	penzügyi irodavezető
Fábián Róbert	városmenedzsment irodavezető
Tóth Tibor	közterület felügyelő
Csiki Botond	mezőőr
Tóth Balázs	MVK NKft. ügyvezető
Dr. Bocsi Andrea	MVK NKft. jogi és MartonKult Iroda igazgató
Károly Balázs	MVK NKft. MartonGazda Iroda igazgató
Szabóné Pályi Judit	a Szent László Völgye Segítő Szolgálat igazgatója
Gábor Attila	a Gazdasági Bizottság tagja
Lipovics Tamás	a Gazdasági Bizottság tagja
Mundi András	a Gazdasági Bizottság tagja
Dr. Pimper László	a Gazdasági Bizottság tagja, a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke
Borsosné Pál Ildikó	könyvvizsgáló
Kovács Zsolt	a Gárdony Rendőrkapitányság parancsnoka
Kratancsik Ákos	a Martonvásári Rendőrőrs parancsnoka
Nagy László	az Érdi Hivatásos Tűzoltóság parancsnoka

Kuna Ferenc megnyitja az ülést, köszönti a résztvevőket. Megállapítja, hogy 6 fő bizottsági tag az ülésen megjelent, a bizottság határozatképes.

Dr. Szabó-Schmidt Katalin tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy Buda Gabriella a kijelölt jegyzőkönyvvezető.

Kuna Ferenc javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőre Varga Ferenc személyében, majd megállapítja, hogy a HB egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
76/2023.(IV.25.) határozata
a jegyzőkönyv hitelesítőről**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a jegyzőkönyv hitelesítésére Varga Ferenc személyét fogadta el.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Kuna Ferenc tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a napirendi pontokat a kiküldött meghívótól eltérően a következő módosításokkal javasolja elfogadni. A 2. napirendi pont („*Beszámoló az Érdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság és a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022. évi tevékenységéről*”) előtt a 4. napirendi pont („*Beszámoló a katasztrófa-és polgári védelmi feladatok 2022. évi végrehajtásáról*”) kerüljön megtárgyalásra. Kérdés, észrevétel nincs, a HB egyhangúan 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
77/2023.(IV.25.) határozata
a napirendi pontokról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a napirendet az alábbiak szerint fogadta el.

1. napirend	12 ET	Beszámoló a város közbiztonságának helyzetéről
2. napirend	14 ET	Beszámoló a mezőéri feladatok ellátásáról és a közterület-felügyelet működéséről
3. napirend	15 ET	Beszámoló a katasztrófa-és polgári védelmi feladatok 2022. évi végrehajtásáról
4. napirend	13 ET	Beszámoló az Érdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság és a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022. évi tevékenységéről
5. napirend	16 ET	Beszámoló a civil szervezetekkel való 2022. évi együttműködésről
6. napirend	17 ET	Beszámoló a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. által a 2022. évben megvalósított kulturális projektekről
7. napirend	01 ET	Javaslat Martonvásár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének módosítására
8. napirend	02 ET	Javaslat Martonvásár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése teljesítéséről és maradványa elszámolásáról szóló rendelet elfogadására
9. napirend	03 ET	Javaslat a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolójának elfogadására
10. napirend	04 ET	Javaslat a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervének elfogadására
11. napirend	09 ET	Javaslat a helyi szociális rendelet felülvizsgálatára

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
2023. április 25. napján tartott soros üléséről
Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

1. napirendi pont

Beszámoló a város közbiztonságának helyzetéről

Kovács Zsolt Martonvásár 2022. évi közbiztonsági helyzetéről neki kellene beszámolni, de ő ez év március 1. napjától vette át a Gárdonyi Rendőrkapitányság parancsnoki feladatait, így a tavalyi év munkájában még nem vett részt. A beszámolót átnézte, az abban olvasott eredmények teljesen elfogadhatóak, rendben vannak. Az adatoknál azonban fontosabb az, hogy maga a lakosság hogyan érzi magát, milyen a biztonságérzete. Egyebekben nem kívánja kiegészíteni a beszámolót és várja a kérdéseket, észrevételeket, ha vannak.

Dr. Szabó Tibor az utóbbi években sajnos gyakran váltották egymást a vezetők a Gárdonyi Rendőrkapitányság élén, aminek személy szerint nem örül. A város, az önkormányzat nagyon jó kapcsolatot alakított ki az előző vezetőkkal, és bízik benne, hogy ez így is marad. A tavalyi évben rend, nyugalom volt a városban. Kisebb-nagyobb lakossági észrevételek érkeztek ugyan, azokat továbbítottuk az őrsparancsnok úr felé. A közterület felügyelő és Gucsek alpolgármester úr folyamatosan tartották a kapcsolatot rendőrséggel. Minden kérést, igényt, amit megfogalmaztunk, azt a rendőrök teljesítették. A közterületi jelenléteket a mi igényeink szerint lehetne még intenzívebb, de tudjuk, hogy ennek létszámbeli akadályai vannak. Mivel komolyabb bűncselekmény és közrend elleni vétség nem történt a városban, ezért a rendőrség tevékenységét, működését a lakosság az alapján ítéli meg, hogy látja-e őket a városban. A magunk részéről pedig, ha hozzá tudunk járulni, hogy a rendőrök közérzete, megbecsültsége jobb legyen, akkor az önkormányzat nyitott arra, ha csak szimbolikus összeggel is, de támogassa a működést és az állomány megbecsültségét. Köszöni a rendőrök munkáját, és kéri, ezt tolmácsolják valamennyi kolléga felé.

Varga Ferenc köszöni a rendőrség munkáját. Nagyon jó a rendőrök együttműködése a közterület felügyelővel, a mezőőrrel és a hivatal munkatársaival. Igaz, hogy a Gárdonyi Rendőrkapitányság parancsnokainak személye az utóbbi időben többször változott, de a martonvásári állomány tagjainak jelentős része már évtizedek óta változatlan, ami nagyon jó.

Gábor Attila Mennyire tevődik át a bűncselekmények súlya az online felületekre?

Kovács Zsolt nagyon jó a kérdés. A hagyományos bűncselekmények, mint például az autólopások, a betörések száma az elmúlt évtizedben jelentősen csökkent. Ezzel ellentétben a csalások mintegy 200%-os növekedést mutatnak. Átalakul a bűnözés struktúrája. Ezt a rendőrségnek is le kell követni, alkalmazkodni kell ezekhez az új módszerekhez. Fontos azonban a megelőzés és a lakosság folyamatos tájékoztatása.

Kuna Ferenc szintén köszöni a rendőrök munkáját. Megemlíti, hogy az elmúlt években nagy energiát fordítottunk arra, hogy a városban a közúti forgalom szabályozása rendezett legyen. Sebességkorlátozásokat, egyirányúsításokat vezettünk be. Jó lenne ezek betartatása, mert sokszor lehet tapasztalni azt, hogy az autósok ezeket nem veszik figyelembe.

Kovács Zsolt jogos az észrevétel, valóban nagy probléma a sebességkorlátozások be nem tartása. Kéri az önkormányzat segítségét, hova telepíthetnek sebességmérőket, mert akkor ideiglenesen tudnak ilyen eszközöket biztosítani.

Dr. Szabó Tibor olvasva a beszámolóban, hogy hány darab büntetést szabtak ki a rendőrök Martonvásáron, akkor az ott szereplő csaknem 1 millió Ft-os összeg elenyésző. Nyilván nem kellemes a szituáció a megbüntetett személy számára, de ha híre megy a Facebookon, hogy valakit megbüntettek, akkor lehet, hogy másnap már lassabban közlekedik az érintett személy. Ha ez sűrűn előfordul, elképzelhető, hogy ennek a visszatartó ereje nagyobb, mint a sebességmérő eszközök kihelyezése.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további hozzászólás nincs, a HB egyhangúan, 6 igen szavazattal alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága

78/2023. (IV.25.) határozata

Martonvásár 2022. évi bűnügyi-közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
2023. április 25. napján tartott soros üléséről
Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásár 2022. évi bűnügyi-közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló elfogadását a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

2. napirendi pont

Beszámoló a mezőöri feladatok ellátásáról és a közterület-felügyelet működéséről

Dr. Szabó-Schmidt Katalin szeretné majd átadni a szót Csiki Botondnak és Tóth Tibornak, hogy szóban is egészítsék ki az írásos anyagot. Mindkét kolléga nehéz körülmények között végzi a munkáját, főleg azért is, mert egyedül vannak a maguk területén és egymaguk kell, hogy megbirkózzanak a feladattal, az emberek nem mindig segítőkész magatartásával. Mindig naprakészen kell lenni a szabályok ismeretével és ez sem egyszerű. Mindig tudniuk kell, mi a helyes válasz, ha kérdést kapnak az állampolgároktól. Mindezen nehézségek ellenére azonban nagyon szépen végzik a munkájukat és mindig becsülettel helytállnak. Nagyon köszöni a munkájukat és azt, hogy vállalták ezt a nehéz feladatot. A hivatal részéről is támogatjuk a munkájukat, számíthatnak a segítségünkre.

Csiki Botond külön kiegészíteni nem kívánja a mezőöri beszámolót

Varga Ferenc köszöni a munkáját és ennek eredménye az, hogy nálunk sokkal jobb a helyzet a határban, mint a környező települések esetében.

Tóth Tibor köszöni jegyző asszony szavait. A rendőrségi beszámolóval kapcsolatban csak annyit említ meg, hogy valóban nagyon jó az együttműködés a rendőrséggel. Sokban hasonlít a közterület felügyelő és a rendőrök munkája. Köszöni a munkájához kapott segítséget és támogatást.

Varga Ferenc a közterület felügyelő sokkal több emberrel találkozik, mint a mezőőr, sok embert érint az ő munkája, ezért sok a konfliktus is, amit meg kell oldania. Köszöni a munkáját és tudjuk, hogy nem egyszerű a feladata. Természetesen minden segítséget megadunk, amit csak tudunk. A munkája eredménye meglátszik a városon.

Dr. Szabó Tibor osztja azt a véleményt, hogy nem könnyű a közterület felügyelő és a mezőőr munkája, de ide tartozik a hivatalon belüli hatósági munka is. Egyszerűen olyan a közhangulat és olyan üzenetek fogalmazódnak meg a közösségi média felületein, amelyek nem segítik elő a jogkövető állampolgári magatartást Magyarországon. Ez azonban nem csak helyi probléma. Rossz tendenciának tartja, hiszen a rendet, a jogszabályokat mindenkinek be kell tartani. Nehéz helyzetben vannak azok a kollégák, akiknek hatóságként kell, hogy eljárjanak. Persze ez nem mentesíti őket az esküjükben tett fogadalom alól, hiszen ez a feladatuk. A mezőőr és a közterület felügyelő egyébként joggal várhatja el, hogy akik ezzel a feladattal ruházták fel őket, áttételesen az önkormányzat és így a polgármester, valamint a képviselők, bármilyen szankciókat is hoznak nekik, mindig álljanak ki a két kolléga döntése mellett. Csak akkor tudják a munkájukat jól végezni, ha maguk mögött tudják a mi támogatásunkat is.

Dr. Szabó-Schmidt Katalin annyiban egészíti ki polgármester úr szavait és az ő kérését, hogy akkor is támogassuk őket a munkájukban, ha éppen úgy döntenek, hogy nem alkalmaznak szankciót valakivel szemben, ha éppen úgy ítélik meg az adott szituációt, hogy elég a szóbeli vagy írásbeli figyelmeztetés. Hiszen van olyan helyzet, amikor nem biztos, hogy az azonnali büntetés kiszabása a célravezető

Varga Ferenc továbbra is várja a két kolléga javaslatát arra vonatkozóan, mi az, ami a munkájukat megkönnyíti, vagy hatékonyabbá teszi

Tóth Balázs amikor a képviselő-testület döntött a közterület-felügyelet létrehozásáról, akkor azt szkeptikusan fogadta, de be kell látnia, hogy annak idején mégis jó döntés született. Mind a mezőőrrel, mind a közterület felügyelővel nagyon jó a társaság együttműködése és mindig számíthatunk rájuk a különböző kulturális és sport rendezvényeink felügyeletkor.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további kérdés nincs. A HB egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
79/2023. (IV.25.) határozata
a mezőéri beszámoló elfogadásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a mezőéri feladatok 2022. évi ellátásáról szóló beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Kuna Ferenc megállapítja, hogy nincs kérdés. A HB egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
80/2023. (IV.25.) határozata
a közterület-felügyelet munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a közterület-felügyelet működéséről és végzett tevékenységéről szóló, 2022. május – 2023. április időszakra vonatkozó éves beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

3. napirendi pont

Beszámoló a katasztrófa-és polgári védelmi feladatok 2022. évi végrehajtásáról

Gucsek István az előterjesztést külön kiegészíteni nem kívánja

Kuna Ferenc megállapítja, hogy nincs kérdés. A HB egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
81/2023. (IV.25.) határozata
a 2022. évi katasztrófa-és polgári védelmi feladatokról szóló beszámoló elfogadásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a 2022. évi katasztrófa-és polgári védelmi feladatokról szóló beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

4. napirendi pont

Beszámoló az Érdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság és a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület (MÖTE) 2022. évi tevékenységéről

Gucsek István az előterjesztést külön kiegészíteni nem kívánja, ellenben nagyon köszöni a tűzoltók munkáját. Kiemelkedő a teljesítményük és az önkormányzatnak mindkettő szervezettel nagyon jó a kapcsolata. Kiemeli a MÖTE tevékenységét, örömmel olvasta, hogy a problémák ellenére sok sikert értek el. Gratulál a kollégáknak a kiváló eredményhez és a kitüntetésekhez. Köszöni, hogy számíthatunk rájuk a biztonságunk érdekében.

Nagy László annyival egészíti a beszámolót, hogy hiányzik a jelmagyarázat két diagramról. Valóban nagyon jó a kapcsolat az önkormányzattal és a MÖTE-vel, ezt máshol mindig példaként hozza fel. Valóban nagyon szép szakmai utat járt be a MÖTE. Ami a martonvásári káreseményeket illeti, az elmúlt évben 6 tüzeset és 15 műszaki mentés volt, ez nagyon alacsony számnak tekinthető.

Dr. Pimper László külön kiegészíteni nem kívánja a beszámolót. Az elmúlt év valóban sikeres év volt a MÖTE életében. Sok szép eredmény született, az egyik legfontosabb a most elkészült tűzoltószeretár, ami az önkormányzat, a kistérségi társulás és egyéb pályázatoknak köszönhetően valósult meg. Köszöni az eddigi támogatásokat, és a munkát az eddigi lendülettel a jövőben is folytatni kívánják. Igaz, hogy ebben az évben most kicsit konszolidálni szeretnék a dolgaikat. Sokat tanultak az Érdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság munkatársaitól. A közös munka jó csapatá kovácsolta őket.

Varga Ferenc köszöni a szervezetek munkáját. Meglepődött, hogy mennyi helyen végzett kármentést a MÖTE. Kicsit aggodalommal tölti el azonban a létszám csökkenése. Mi állhat ennek hátterében? Ez okozhat gondot a jövőben?

Dr. Pimper László az összlétszámot szeretnék volna kicsit tisztítani. Amikor 2017-ben újjaalakították az egyesületet, akkor sokan csatlakoztak hozzájuk, de aztán nem lettek aktív tagok. Számukra felajánlották, hogy maradjanak csak pártoló tagok. Ez az egyik oka a létszám csökkenésének. Ezzel sajnos az aktív tagok száma is csökkent, és a baj az, hogy nem is emelkedik. Próbálnak több aktív tagot bevonni a szervezetbe. Felkeresik a környező településeket is, ahol toboroznak. Az ifjúságnevelésre is próbálnak ráerősíteni. Hárman már vannak is, ők a nyáron már tűzoltó táborba is mennek.

Varga Ferenc a tűzoltó és kármentő munkájuk mellett köszöni a társadalmi szerepvállalásukat is **Dr. Szabó Tibor** maga is köszöni a munkájukat. A MÖTE-vel kapcsolatban annyit, hogy ők a martonvásári civil élet egyik zászlóshajója is. A MÖTE-t a kistérségi társulás is a magáénak tudja, hiszen kvázi normatív módon finanszírozza az egyesületet, a beavatkozási terület összes önkormányzata hozzájárul a fennmaradásukhoz. Mondhatjuk, hogy járási tűzoltó egyesületként működnek.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
82/2023. (IV.25.) határozata
az Érdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. évi tevékenységéről készült
beszámolójának elfogadásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága az Érdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. évi tevékenységéről készült beszámolóját a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
83/2023. (IV.25.) határozata
a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022. évi tevékenységéről készült
beszámolójának elfogadásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022. évi tevékenységéről készült beszámolóját a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

5. napirendi pont

Beszámoló a civil szervezetekkel való 2022. évi együttműködésről

Tóth Balázs az előterjesztést Dr. Bocsi Andrea készítette, ezt külön kiegészíteni nem szeretné.

Dr. Bocsi Andrea az előterjesztést nem kívánja kiegészíteni

Kuna Ferenc a beszámoló végén van egy táblázat, ami megmutatja, ha forintosítjuk azt a természetbeni juttatást, amivel a civil szervezeteket támogatja az önkormányzat, akkor az egy igen tetemes összeg

Varga Ferenc jó az észrevétel és ez valóban így van, hiszen nem csak pénzbeli támogatást nyújtunk számukra, hanem ezzel is segítjük őket. Kéri a köszönet tolmácsolását feléjük

Dr. Szabó Tibor köszöni a BBK munkatársainak ezt a fajta munkáját is. Úgy érzékeli, hogy a civil szervezetek egyre inkább otthonuknak érzik az épületet. A BBK és a civilek között jó a kapcsolat, és rendezett az együttműködés. Külön örül annak, hogy három szervezettel közművelődési megállapodás is van. Jó lenne, ha a Százszorszéppel is rendeznék a viszonyt, hiszen reprezentatív megjelenítői a martonvásári néptáncnak Tudja, hogy vannak némi hiányosságok az Alapítványnál, de örülne, ha ez mielőbb megoldódna. Ha szükséges, akkor szívesen részt vesz a tárgyalásokban is. Köszönet a civilek támogatásáért.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további hozzászólás nincs, a HB egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
84/2023. (IV.25.) határozata
a civil szervezetekkel való 2022. évi együttműködésről szóló beszámoló elfogadásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a civil szervezetekkel való 2022. évi együttműködésről szóló beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

6. napirendi pont

Beszámoló a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. által a 2022. évben megvalósított kulturális projektekről

Tóth Balázs az írásos előterjesztést szóban nem kívánja kiegészíteni.

Dr. Bocsi Andrea elmondja, hogy az előterjesztéshez részletes pénzügyi beszámolókat mellékeltek. Egyebekben az írásos előterjesztést nem kívánja kiegészíteni.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további hozzászólás nincs, a HB egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
85/2023. (IV.25.) határozata
a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft.
keretén belül működő MartonKult 2022. évi kulturális projektjeiről szóló beszámoló
elfogadásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. keretén belül működő MartonKult 2022. évi kulturális projektjeiről szóló beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

7. napirendi pont

Javaslat Martonvásár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének módosítására

Dr. Szabó Tibor elmondja, hogy elvartunk minden olyan szálat, ami a zárszámadáshoz szükséges. Minden olyan bevételt és kiadást tartalmaz, mely eddig nem került számbavételre. Ennek megfelelően összességében 250 millió Ft-tal nőtt a bevételi és kiadási oldal. Az írásos előterjesztésből néhány dolgot kiemel:

Bevétel:

- a szociális feladatok terén megjött az állami ígéretnek megfelelő pótlás, melyet rögtön tovább is adtunk a társulásnak
- a HIPA támogatás is megérkezett: visszaadták az elvont 50%-ot, mely számszerűen 58.5 millió Ft-ot jelent. Ezt a tervezéskor még nem vettük figyelembe
- az év végével megérkezett a Büntetés Végrehajtási Intézet, illetve az INPARK által befizetett 103 millió Ft. Szennyvízkvótákat adtunk el a BV-nek és az INPARK-nak. Ez egy olyan plusz bevétel volt, amire igazából régebben nem számítottunk, de egy olyan helyzetet sikerült kihasználnunk, ami egyedi és egyszeri volt. Többek között ez okozta azt a dilemmát is, hogy a csatorna közmű államnak történő átadása milyen időzítéssel, milyen feltételekkel szerencsés a számunkra
- külterületi utak: pályázatból valósítottuk meg, az önrész nagy részét az ott működő vállalkozások biztosították. Ennek kapcsán 8 millió Ft érkezett be. Nem érkezett meg még az állami támogatás teljes mértékben, nagyjából 80 millió Ft hiányzik, amit a beruházási céltartalékból tudtuk ideiglenesen finanszírozni
- régi TSZ udvar értékesítése: 78 millió Ft

Kiadások:

- MVK Kft. kapcsán van egy 15 millió Ft-os finanszírozási csökkenés.
- általános tartalék 4 millió Ft alá csökkent. Év végére általában el szokott fogyni
- Fejlesztési céltartalék: tételesen szerepel az előterjesztés 6. oldalán. Azokat a tételeket emeli ki, melyek továbbra is a tartalékainkat képezik, illetve olyan tételek, melyek még függőben vannak, szabad tartalékként tudjuk őket kezelni: az MVK Kft.-nél végrehajtott ázsio's tőkeemelés 80 millió Ft nagyságrendben, külterületi utakból várható 82 millió Ft-os utólagos állami támogatás, óvodaenergetikára elkülönített 70 millió Ft, valamint a kerékpárút kialakítására elkülönített 50 millió Ft. Ezekhez adódik még hozzá a 8. oldalon a tartalékok felsorolása, melyek 66 millió Ft-ot tesznek ki. Ha ezeket összeadjuk, nagyságrendileg 340 millió Ft az a tétel, amivel számolni tudunk. Ha szükséges, akár pályázati önrészként, akár más típusú önkormányzati beruházásokra is tudjuk majd használni

3 évvel ezelőtt, a COVID és a gazdasági válság előtt ez a tétel nagyjából 500 millió Ft volt. A nehézségek ellenére jól állunk, köszöni Tompai Judit munkáját.

Borsosné Pál Ildikó a költségvetés módosítását elfogadásra javasolja.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
86/2023. (IV.25.) határozata
Martonvásár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.16.)
önkormányzati rendeletének módosításáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága Martonvásár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.16.) önkormányzati rendeletének módosítását a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

8. napirendi pont

Javaslat Martonvásár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése teljesítéséről és maradványa elszámolásáról szóló rendelet elfogadására

Dr. Szabó Tibor elmondja, hogy ennek a megalapozását a költségvetés módosítása adja. Az itt szereplő tételek magyarázata nagyrészt megtörtént a módosítás során. A 625 millió Ft-os költségvetési egyenleg abból adódik, hogy az összes beruházásunkat nem tudtuk megvalósítani. Közhatalmi bevételek: az eredeti előirányzathoz képest (455 millió Ft) 487 millió Ft volt az adóbevétel. Ebben még a HIPA 50%-os pótlása nincsen benne. Úgy gondolja, hogy jól teljesítettünk, köszöni az adóiroda munkáját.

Kiadások közül a személyi juttatásokat emeli ki: 98%-ban valósultak meg azok a kiadások, amiket terveztünk. Ugyanez érvényes a dologi kiadásokra is, melyek 92%-ban valósultak meg.

A 600 millió Ft-os rendelkezésre álló forrás a felhalmozási kiadások 61%-os teljesüléséből adódik. A mérleg szerinti szabad maradvány az előterjesztés 7. oldalán került részletezésre: 4.5 millió Ft. Mindent összevetve úgy gondolja, hogy a tavalyi év gazdálkodása rendben volt.

Varga Ferenc hozzáteszi, hogy a legnagyobb dicséret az adófizetőket illeti.

Borsosné Pál Ildikó elmondja, hogy a könyvvizsgálati munka során meg kell szerezni azokat a bizonyítékokat, amik alapján ki tudják adni a záradékokat. Egy tételnél nem tudott teljes bizonyosságot szerezni: ez a mérlegtétel a követelések között szerepel, 60 millió Ft-os ÁFA követelés. A vagyoni értékű jogokhoz korábban nem kapcsolódott ÁFA visszaigénylés, ezalatt most a víziközművet érti. Amennyiben ez a jog úgy kerül hasznosításra, hogy abból ÁFA-s bevételt ér el az önkormányzat, akkor csöpögtetve ezt a vissza nem igényelhető forgalmi adót folyamatosan vissza lehet kérni, legfeljebb addig, amennyit kiszámláz az önkormányzat egy adott évben ilyen címen. Van egy határ, egy időtartam, amíg ezeket vissza lehet kérni. Változott az ÁFA törvény, a régi alapján 10 év volt az a figyelési időszak, ameddig ezt a csöpögtetett ÁFA-t vissza lehetett kérni. Amikor az új törvény érvénybe lépett, akkor lehetőséget kapott minden adózó arra, hogy ezt a 10 éves intervallumot 20 évre tolja ki. Amennyiben ebbe a 20 éves időtartamba belefér az önkormányzat, akkor folyamatosan élhet a visszaigénylés jogával. Viszont azt nem tudja, és erre még nem kapott választ, hogy mikortól indult ez az időszak, meg lett-e kérve ez a 20 éves időtartam, és az önkormányzatnak lehetősége van-e arra, hogy ezt a 60 millió Ft-ot visszakérje. Ennek a munkának még nem érték a végére. Bizonytalanságot és adójogi kockázatot okoz, hogy amit 2022-ben visszakértek, annak a jogossága fennáll-e.

Dr. Szabó-Schmidt Katalin elmondja, hogy neki a tegnapi nap folyamán jelezte ezt a problémát a könyvvizsgáló asszony. Még a mai nap során ezeket a dokumentumokat nem sikerült felkutatni, de dolgoznak rajta.

Varga Ferenc kérdezi, hogy melyik időszakot kell keresni?

Dr. Szabó-Schmidt Katalin válaszol, hogy a csatornaátvétel időszakra kell fókuszálni.

Kuna Ferenc hozzáteszi, hogy emlékei szerint az 2010 környékén volt.

Dr. Szabó-Schmidt Katalin elmondja, hogy emlékei szerint az előző gazdasági vezető ezzel kapcsolatban folytatott levelezést a NAV-val, azt kellene felkutatni. Ahogy megtaláljuk ezeket, könyvvizsgáló asszony rendelkezésére bocsátjuk.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további hozzászólás nincs, a HB egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
87/2023. (IV.25.) határozata
Martonvásár Város Önkormányzata
2022. évi költségvetésének teljesítéséről és maradványa elszámolásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága Martonvásár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének teljesítéséről és maradványa elszámolásáról szóló rendelet alkotást a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

9. napirendi pont

Javaslat a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolójának elfogadására

Tóth Balázs elmondja, hogy a tavalyi év volt a cég életében a második év, amikor összevont társaságként látták el a közfeladatokat. A beszámoló összeállítása komoly munka volt, köszöni azoknak, akik ebben részt vettek. Annak ellenére, hogy a 2022. év nem volt egyszerű, a célkitűzéseket sikerült elérni:

- a cég új arculatot kapott, mely egyre több helyen fellelhető már. Az új járműveket is már ezekkel a logókkal, feliratokkal, színekkel láthatjuk
- mind a három irodában van bankkártyás fizetési lehetőség
- az energiaválság kapcsán intézkedéseket fogalmazott meg a testület, az áram tekintetében 20%-os, a gáz tekintetében 40%-os csökkenést tudtak elérni az előző év azonos időszakához képest
- a sportközpontban és a BBK-ban is kávéautomaták kerültek kihelyezésre
- a Giro d'Italia kapcsán Martonvásár nagy publicitást kapott, az akció kapcsán két pályázatot is sikerült megnyerni

Kulturális rendezvények: örül annak, hogy több új dolog is megjelent a színen, a Piac+ Program rendszeressége az egyik legjobb döntés volt.

Városüzemeltetési tevékenység: az előterjesztésben felsorolás szerűen szerepel, rengeteg dolgot sikerült ebben a tekintetben is megvalósítani.

Pénzügyi beszámoló: az 1. számú mellékletben található a tavalyi év végi testületi döntés eredménye, a cégnél ársiós tőkeemelést hajtottak végre. Nagy összegű, komoly projექtekkel bízta meg őket az önkormányzat, ezekre sok szerződést kötöttek, viszont a pénzügyi forrást rájuk csak részben kapták meg. Amik még nem érkeztek meg, azok követelés formájában jelennek meg.

A számviteli eredmény: 16 millió 317 ezer Ft volt. Ezen felül 7.2 millió Ft fel nem használt támogatást sikerült kimutatni, ami a szerződések szerint visszajár az önkormányzatnak. Azt kéri a testülettől, hogy ez az összeg maradjon a cégnél, szeretnék betervezni a 2023. év költségvetésébe az út-járda karbantartás feladatsoron. A határozati javaslatot is ennek megfelelően fogalmazták meg. Ha ezt nem kellene visszafizetni, akkor a saját céges eredményt

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
2023. április 25. napján tartott soros üléséről
Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

nővelhette volna. Ha ezt a két összeget összeadjuk, akkor 23.5 millió Ft-os eredményről beszélhetnénk.

2. számú melléklet: kiegészítő melléklet, a vállalkozási feladatok összességében nem pozitív eredményt hoztak, de adófizetési kötelezettség nincsen.

3. számú melléklet: cég kiadásait és bevételeit foglalja össze. Szerepel benne a 2022-es módosítás is és a tényadatok is.

4. számú melléklet: ez taglalja, hogy a KOFOG számok szerinti feladatok milyen bontásban részesültek az önkormányzati támogatásból. A tavalyi évben történt némi módosulás az eddigi felálláshoz képest. Két tétel esetében – a közvilágítás és az óvoda rezsiköltsége kapcsán – az a feltétel volt szabva, hogy az önkormányzat nevére érkezzenek a számlák, így ezeket az egész évre vonatkozóan vissza kellett számlázni az önkormányzat felé, ami aztán kompenzálásra került az átadott működési forrásokból. Ebből a táblázatból az is látszik, hogy a Martongazda és a MartonKult milyen arányban részesült a támogatásokból. A Sportiroda nem részesült támogatásban. A ténykiadásaink jóval többek voltak, mint az átadott pénzeszköz. 220 millió Ft átadott pénzeszközhöz 257 millió Ft-os kiadás társult, de volt mellette 43.8 millió Ft-os vállalkozási bevétel, ami ezt kompenzálni tudta.

5. számú melléklet pedig a könyvvizsgálói jelentés.

Borsosné Pál Ildikó elmondja, hogy az ügyvezető úr részletesen elmondta a beszámoló lényegi elemeit. Annyival egészíti ki, hogy a belső ellenőr felhívta a figyelmet arra, hogy véleménye szerint a Kft. és az önkormányzat a szerződéses munkák tekintetében kapcsolt vállalkozásnak minősül, így be kell mutatni az üzleti kapcsolatot a kiegészítő mellékletben. Ennyiben bővült a 2. számú melléklet tartalma.

Lipovics József Tamás hozzáteszi, hogy a Felügyelőbizottság az előterjesztést tárgyalta és elfogadásra javasolta.

Dr. Szabó Tibor köszöni az elmúlt évi munkát, és a felelős gazdálkodást. Folyamatosan voltak önkormányzati megkeresések, de ezeket nagyon jól kezelte a cég. Kéri, hogy a határidőket a beszámolók tekintetében pontosan tartsák be, hogy a könyvvizsgáló asszony és a bizottságok is érdemben tudjanak foglalkozni a kész anyaggal.

Varga Ferenc hozzáteszi, hogy ahogy a mezőőr és a közterület-felügyelő tekintetében, úgy a Martongazda munkatársai mellett is álljunk ki.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további hozzászólás nincs, a HB egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága**

88/2023. (IV.25.) határozata

Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évre vonatkozó beszámolójáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évre vonatkozó tevékenységéről készült beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

10. napirendi pont

Javaslat a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervének elfogadására

Tóth Balázs elmondja, hogy ez az előterjesztés egy hónappal korábban koncepcióként már járt a bizottság előtt. Akkor abban maradtak, hogy az anyagot ki kell egészíteni, ez megtörtént. Az önkormányzati feladatok és ezeknek a forrásai beemelésre kerültek a kiadási-és bevételi oldal tervezett összegei közé. Ennek megfelelően kellett módosítani a pénzügyi tervtábla adatait, így nőtt meg a mérleg főösszeg a kiadás tekintetében 879 millió Ft-ra. A 2. számú mellékletben nem

történt változás, továbbra is 225 millió 529 ezer 377 Ft a támogatási igény. A szöveges előterjesztésben van egy diagram, ami az előző évek támogatásaihoz viszonyítja ezt az összeget.

Ütemterv: ez sem változott, ez is a támogatásról szól, illetve annak a havi szintű bontásáról.

Eredményterv: ebben megjelenik a főösszeg tekintetében a költségek és a bevételek oldalán a több mint 200 millió Ft-os többlet, ami a projektek lebonyolítása kapcsán ebben az évben megvalósulhat.

Mérlegterv: belekerültek a követelések, valamint az ázsíós tőkeemelés.

Borsosné Pál Ildikó az üzleti tervet elfogadásra javasolja.

Lipovics József Tamás a személyi állomány megtartásával kapcsolatban hozzáteszi, hogy ez már rövidtávon is kihívásokkal terhelt, holott nagyon fontos lenne a megfelelő humán erőforrás. Véleménye szerint ezzel kapcsolatban a tulajdonosnak is lenne feladata.

Varga Ferenc egyetért a felvetéssel, azonban úgy gondolja, hogy ez elsődlegesen az ügyvezetés feladata.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további hozzászólás nincs, a HB egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
89/2023. (IV.25.) határozata
a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft.
2023. évi üzleti tervének elfogadásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervét a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

11. napirendi pont

Gucsek István elmondja, hogy egyik bizottság előtt sem ismeretlen az a problémakör, ami a rendeletünk felülvizsgálatára ösztönzött bennünket. Az elmúlt időszak tapasztalatai azt mutatták, főleg a pályázatok útján elnyerhető támogatások területén, hogy lényegesen csökkent az érdeklődés. Ezt leginkább a táboroztatási pályázatok esetében tapasztalhattuk, de ezt láttuk a tehetséges tanulókkal kapcsolatos pályázatok esetében is. Ennek oka a megváltozott jövedelmi viszonyokban és a rendelet feltételrendszerében keresendő. Annak érdekében, hogy szélesebb körben elérhetőek legyenek ezek a támogatások, javasolja, hogy az egy főre jutó jövedelemhatárt emeljük meg 114 ezer Ft-ra az eddigi 99 ezer 750 Ft-tal szemben.

A táboroztatás esetében javasolja, hogy az eddigi 50 ezer Ft-os, 1 főre adható maximális keretet emeljük meg 70 ezer Ft-ra.

Nem látja indokoltnak az oktatási intézménybe, illetve munkahelyre történő beutazás (bérlet) támogatását, hiszen erre nézve érdeklődés egyáltalán nem merült fel, így javasolja ennek az elemnek a kivezetését a rendeletből.

A rendkívüli települési támogatások esetében azt mutatják a tapasztalatok, hogy az eddigi 128 ezer 250 Ft-os 1 főre jutó maximális összeghatárt meg kellene emelni 156 ezer 750 Ft-ra. A tűzifa ára pl. olyan nagymértékben emelkedett, hogy a 128 ezer Ft-os keretből csak egy adagot tudunk biztosítani a kérelmezők részére.

Dr. Szabó Tibor hozzáteszi, hogy már több körben beszéltek a táboroztatással kapcsolatos pályázatokról. Mindig kiírjuk és egyre kevesebb az érdeklődő. Bízunk benne, hogy most sikerül úgy behatárolni ezeket a tételeket, hogy több pályázó lesz. A táborok száma a COVID miatt is csökkent, nemrég pedig olyan információt kapott, hogy idén sajnos az Erzsébet táborok

egyáltalán nem fognak megvalósulni, a helyi pedagógusok közül nincs olyan, aki vállalná a táboroztatást.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy további hozzászólás nincs, a HB egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
90/2023. (IV.25.) határozata**

A települési támogatásokról szóló 15/2021. (V.12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a települési támogatásokról szóló 15/2021. (V.12.) önkormányzati rendelet módosítását a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Kuna Ferenc egyéb hozzászólás, észrevétel híján az ülést 20:25 órakor bezárja.

 Kuna Ferenc a Humán Bizottság elnöke		 Varga Ferenc humán bizottsági tag, jegyzőkönyv hitelesítő
--	--	--

Ellenőrizte: Dr. Szabó-Schmidt Katalin, jegyző.....
